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YETbIPEX3BEHHbIN KYJIMCHbIV MEXAHU3M.
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CTpPYKTYpHbIN aHANIN3 MeXxaHu3ma:
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OnpepeneHne BxoaHoro 3seHa u rpynn Accypa

'pynna Accypa 1: BlN1B lNepBUYHbLIN MexaHu3m 1: cTonka ¢ Non3yHOM
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W. =3*n -2*p. —p.=6-3*2=0
- Pu=Ps W_=3*n -2*p,— p,=3-2=1
W= 6"n -5*py - 4*p, - 3*p3 - 2*py - ps
W, =6*2-53=-3
q=3

'pynna Accypa 2: INBIl lNMepBUYHbIN MeXaHU3M 2: CTOMKAa C KYJINCHbIM KaMHeM
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JKBMBaJIeHTHasa cxema

Napa A meHsieTcs Ha chpepuyecKkyto, napa B mMeHsieTcs Ha LMNNMHAPUYECKYIO
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PaccmoTpum 6 nono)XxeHun mexaHn3ma.
[na KaXXaoro nosioXXKeHns NocTponm rnjiaH CKoOpocTen
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